

王晖、吴新明会见全国“人民满意的公务员”称号获得者杜开林，勉励广大公务员向先进学习、向榜样看齐

# 争做人民满意的公务员

**晚报讯** 昨天上午，市委书记王晖，市委副书记、市长吴新明，在市行政中心会见我市首位全国“人民满意的公务员”称号获得者杜开林。王晖强调，全市广大公务员要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，始终把人民满意作为毕生追求，牢记使命责任、勇于担当作为，为“强富美高”新南通现代化建设作出更大贡献。市委副书记、宣传部部长沈雷参加活动。

王晖向杜开林送上鲜花，代表市委、市政府向他表示热烈的祝贺和崇高的敬意。王晖说，人民满意是对公务员工作的最高褒奖。杜开林同志长期奋战在司法工作一线，在一批重特大案件办理中发挥了重要作用，为维护人民群众切身利益作出了重大贡献，以实际行动生动诠释了一心为公、造福于民的公仆情怀，展现了踔厉奋发、笃行不怠的时代风貌，为全市公

务员树立了学习的标杆。希望珍惜荣誉、再接再厉，为党和人民再立新功。

王晖指出，全市广大公务员要向先进学习、向榜样看齐，自觉做习近平新时代中国特色社会主义思想的坚定信仰者和忠实实践者，坚持做人民公仆、为人民服务、让人民满意，在防疫情、稳经济、保安全等各项重大任务中争挑重担、勇扛重责，在我市加快建设“一枢纽五城市”、打造全省高质量发展重要增长极的火热实践中努力书写人民满意的时代答卷。

杜开林表示，今后将以更高的标准严格要求自己，以实际行动砥砺为民初心、践行法治精神，在平凡的岗位上努力作出新的更大贡献。

市领导封春晴、王洪涛、王晓斌，市中级人民法院院长刘坤参加活动。

记者朱文君

## 8月“江苏好人榜”发布 我市周尔飞陆美兰两人当选

**晚报讯** 记者昨天从市文明办获悉，省文明办发布了8月“江苏好人榜”，我市奔赴雪域高原支教的优秀青年教师周尔飞、照顾瘫痪丈夫37年的好妻子陆美兰当选“江苏好人”。

周尔飞，1976年生，江苏省西亭高级中学援藏英语教师。周尔飞于2017年自愿奔赴雪域高原支教，期满后又主动申请延期支教两年。在带班和教学中，他兢兢业业，注重因材施教，2021年，由他任教的班级在高考中，英语成绩和最高分成绩均居拉萨市直高中第一名。他还积极发挥“传帮带”作用，指导

当地教师开展英语教研工作。周尔飞当选为敬业奉献类“江苏好人”。

陆美兰，1963年生，南通市通州区先锋街道秦家埭村村民。1985年，陆美兰丈夫在工作中意外摔倒导致瘫痪，当时刚刚怀孕的陆美兰坚强承担起照顾丈夫的责任。她每天凌晨4点起床护理丈夫，之后去服装厂上班，中午赶回家做饭，下午去田里干活、陪丈夫做康复训练，晚饭后再赶回工厂加班到深夜12点。在她无微不至的照顾下，近年来，丈夫已能拄着拐杖行走。陆美兰当选为孝老爱亲类“江苏好人”。 记者卢兆欣

## 用童声唱响美好未来 张正一当选8月新时代江苏好少年

**晚报讯** 记者昨天从市文明办了解到，我市用童声唱响美好未来的“形象大使”张正一当选8月新时代江苏好少年。

张正一，2011年2月出生，南通市通州区实验小学五（3）班学生。张正一唱歌、画画、朗诵样样全能，曾荣获全省青少年音乐“小茉莉花奖”声乐大赛金奖。2019年，成为“童声里的中国”少儿

艺术创研活动基地小歌手和形象大使，积极参与基地庆祝新中国成立70周年《我和我的祖国》快闪、少儿抗疫歌曲《等妈妈回家》录制、“童声里的中国”少儿童谣创作大赛优秀作品分享会主持、《向日葵中队》公益电影拍摄等活动，通过歌声等方式，展示新时代少年儿童向上向善、朝气蓬勃的精神面貌。 记者卢兆欣

## 节前检查

8月31日，海安市市场监督管理局执法人员在一家超市内检查销售的月饼。中秋节将至，海安市市场监督管理局对辖区商场、超市等月饼销售场所开展节前市场专项检查，确保老百姓节日期间的食品安全。 翟慧勇



吴新明在全市疫情防控工作会议上强调高效统筹、以快制快

## 努力以最小代价取得最大防控成果

**晚报讯** 昨天下午，市委副书记、市长吴新明主持召开市疫情防控点调会，强调要坚决落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”重大要求，争分夺秒深入开展流调溯源，高效统筹、以快制快，努力以最小代价取得最大防控成果，为全省“勇挑大梁”多作南通贡献。

在听取崇川区应急处置情况汇报后，吴新明指出，当前，周边疫情此起彼伏、多点散发，存在诸多不确定因素，加之新型奥密克戎变异毒株传播速度快，远没有到可以放下心、松口气的时候。要聚力快处置，快速高效扑灭本土疫情。要全面流调溯源，坚持“边流调、边复盘”机制，确保风险人员见底见册、日清日结。要提高处置效率，进一步提高关联人员的采样、转运、隔离等关键环节效率，为后续处置赢得主动。要科学精准管控，把该管的管住、该控的控住、该防的防住，将疫情对经济运行的影响降到最低。要严防风险外溢，加大重点涉疫场所排查力度，分级分类分层落实好管控措施，坚决阻断病毒传播途径。

吴新明要求，要着力补短板，织密筑牢疫情防控屏障。外防输入要严起来，实时关注周边疫情变化，全面落实“落地检”“三天两检”管控措

施，确保做到“四检四必检”。应检尽检要实起来，全面压实责任，扎实推进重点人群“应检尽检”，确保一个不漏、一次不漏。区域检测要全起来，进一步加大社区微网格员发动力度，用好弹窗、赋黄码等手段，协同高效推进，提升采样覆盖率，确保不漏一户、不漏一人。场所管理要紧起来，各类公共场所全面落实场所码扫码入场，加强养老院、托育机构、精神病院、福利院、护理院、监所等重点场所管理。

吴新明强调，要全力抓落实，确保防控措施落地落细。各地、各部门要深刻认识疫情防控形势的严峻性复杂性，集中资源力量，加强统筹协调、高效落实和宣传引导，确保以最短时间、最小代价取得最大防控成果，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

市领导陆卫东、高山、陈冬梅、童剑分别就面上重点工作，社区排查管控和流调溯源工作，疫情应急处置和常态化疫情防控工作，以及“一站一场一码头”防输入、防外溢工作进行具体部署。副市长刘洪、李建民、凌屹参加会议。

会议以视频方式召开。主会场设在市疫情应急指挥调度中心，各县（市、区）、南通经济技术开发区、苏锡通科技产业园区、通州湾示范区设分会场。

记者李彤

## 省侨联第八次代表大会召开 南通侨界荣获多项殊荣

**晚报讯** 8月31日~9月1日，江苏省侨联第八次代表大会在南京召开。南通侨界不负众望，获得“全省侨联系统先进集体”等多项荣誉。

近年来，市侨联不断提高政治站位，持续打造“亲情中华·张謇故事”文化品牌，在全省率先编撰出版《南通老归侨口述史》《南通新侨口述史》，唱响“新侨之乡”侨心向党主旋律；紧贴中心大局，先后成立侨商会、侨专委、侨青会、菁英会，牵线66个项目、投资金额约5.2亿美元，成立南通人才学会海外人才专业委员会，弹好“新侨之乡”凝心逐梦协奏曲；广泛联络联谊，携手海外侨团共建海外侨团联络驿站28个，画好“新侨之乡”侨连五洲同心圆；倾心为侨服务，五年来走访慰问侨界群众1200余人次，为侨界群众解决实际问题100余件，谱写“新侨之乡”初心不渝幸福歌；持续强基固本，建

立268个基层组织和55个侨团，实现市、县、镇（街）三级侨联组织全覆盖，在全省率先建立3个直属侨社团功能型党支部，展现“新侨之乡”踔厉奋发风采。

据了解，我市共有26名代表参会，他们肩负“新侨之乡”归侨侨眷和海外侨胞的重托与期盼，与海内外侨界嘉宾共同见证全省侨联五年来的光辉历程，共同展望未来五年侨联的发展蓝图。

会上，南通市侨联荣获“全省侨联系统先进集体”，江苏赛城国际集团有限公司董事长朱仲辉荣获“江苏省侨界杰出人物”，如皋市侨联秘书长刘亚峰、如东县侨联秘书李学军荣获“全省侨联系统先进工作者”，江苏安惠生物科技有限公司董事长陈惠等12人荣获“江苏省归侨侨眷先进个人”。

通讯员王璇  
记者何家玉